



|| Фото автора

«Мы рады быть нужными»

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Безвоздемная помощь и поддержка бойцов в зоне спецоперации объединила сотни исетцев. Не остались в стороне и жители деревеньки Онуфриева.

Восемь активистов шьют и вяжут, готовят перевязочные материалы, востребованные в военно-полевых госпиталях, и многое другое. Каждый вторник и четверг с раннего утра они собираются в местном клубе плести маскировочные сети. - В феврале исполнился год,

как мы занимаемся этой деятельностью, - делится Тамара Иванова, - изготавливаем уже пятьдесят первую сеть.

Волонтёры небольшой деревни, где проживает меньше ста человек, вносят свой, пусть и маленький, но значимый вклад в общее дело, в приближение долгожданной победы. Режут ленточки, которые потом вплетают в маскировочные сети, вручную шьют подушки-«косточки» и оконные подушки, думают о тех, кто сейчас находится на передовой, и мечтают о мире.

Татьяна Сорокина, Василий Горьковенко, Наталья Сорокина, Любовь Гулько, Марина

Жерносек, Тамара Иванова, Любовь Сорокина и Сулайха Щерба сотрудничают с волонтёрами из Минино и райцентра, которые и помогли онуфриевцам включиться в помощь участникам СВО.

В преддверии Международного женского дня глава Мгинского сельского поселения Галина Минина вручила женщинам Благодарности, поблагодарив за неравнодушие и отзывчивость:

- Вы много сил и времени отдаёте добровольческим проектам, поддерживаете тех, кто нуждается в помощи, вкладывая свою душу и сердца в ваши добрые дела. Вы настоящие

труженики тыла. Ваша помощь - это бесценный вклад и поддержка. Спасибо за ваш труд.

- Мы рады быть нужными. То, что мы делаем, - это не за награды. Все мы родители и хотим, чтобы поскорее окончилась спецоперация, наступил мир, - говорит Тамара Иванова.

Волонтёры - люди самых разных профессий, возраста, национальностей. Но всех их объединяет одно - желание помочь, приблизить победу. Вручённые благодарности поддерживают не только самих добровольцев, но и те важные и добрые дела, которые они совершают.



Все услуги в одном месте

ОБЩЕСТВО

ИА «Тюменская линия»

Сервис «жизненная ситуация» для выхода на пенсию запущен на портале госуслуг.

Он помогает оформить пенсию, подать заявление о доставке, получить справку о размере пенсии, получить информацию о мерах социальной поддержки и льготах, сообщает правительство РФ.

Благодаря ресурсу, в среднем в два раза сокращаются сроки получения государственных услуг - с 10 до пяти дней. В шесть раз - количество документов, необходимых для предоставления гражданами в ведомства; в пять раз уменьшается количество визитов, которые нужно совершить гражданам, - с пяти до одного.

Функционал сервиса будет расширяться. До конца текущего года граждане, которые в ближайшее время достигнут пенсионного возраста, без заявлений в проактивном режиме смогут получать информацию, связанную с выходом на пенсию.

Придёт оттепель

ПОГОДА

ИА «Тюменская линия»

Повышение температуры воздуха, осадки и сильный ветер прогнозируют синоптики в Тюменской области.

По данным метеоцентра Фобос, в начале периода в регионе ещё будет морозно - ночью до минус 19, днём до минус 6. Однако уже в среду столбики термометров поднимутся до ноля градусов, а к выходным - до плюс 5, пройдёт дождь, подует порывистый южный ветер.

12 марта в утренние часы ожидается минус 9, днём потеплеет до ноля градусов. В течение суток возможен небольшой снег, туман, местами дымка. Ветер южный, сильный, порывы до 16 метров в секунду.

13 и 14 марта ночью и днём от ноля до плюс 2 градусов, переменная облачность, небольшой дождь, сильный туман. Днем синоптики прогнозируют от 3 до 5 градусов тепла, ночью - плюс 1.

15 марта в течение суток на фоне пониженного давления ожидается переменная облачность, небольшой дождь, сильный туман. Днем синоптики прогнозируют от 3 до 5 градусов тепла, ночью - плюс 1.

16 марта днём столбики термометров покажут от ноля до плюс 2 градусов, возможен небольшой снег, умеренный западный ветер.

С гордостью и благодарностью

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Ирина БЕЛОВА

В районной администрации прошла торжественная церемония вручения наград действующим участникам СВО и передача государственных наград близким пятерых бойцов, выполнявших воинский долг в зоне СВО.

Заместитель главы Исетского района Константин Швецов в своём выступлении подчеркнул, что героизм и сплочённость нашего народа вокруг Родины и её интересов – залог наших побед: и всей страны, и каждого из нас.

– Сегодня высокие государственные награды будут вручены жителям нашего района, которые доказали свою преданность Родине стойкостью и героизмом на поле боя, значительными и важными трудовыми достижениями, рождением и воспитанием достойных детей, – отметил Константин Швецов.

Военком Илья Белкин совместно с заместителем главы района вручили медаль участнику СВО Владимиру Лапшину. Награда была передана его жене Ирине Лапшиной, поскольку Владимир в настоящее время находится в зоне проведения специальной военной операции. Мы желаем ему скончавшегося возвращения домой, живым и здоровым!

Удостоверение к государственной награде – медали «За спасение погибших» – получил Владимир Шемякин, житель посёлка Коммунар. Владимир – бывший участник СВО, медаль получил, ещё находясь на службе.

– С каждой новостью о гибели наших парней сильнее сжимается сердце. От боли и горечи утраты. Невозможно даже представить, что чувствуют их близкие. Но вместе со скорбью мы ощущаем большую благодарность за то, что они встали на защиту своей страны. Их награды в семьях будут передаваться из поколения в поколение. Мы же сохраним память о наших доблестных земляках. Светлую. Вечную, – обратился к родным военный комиссар города Ялуторовска, Исетского и Ялуторовского районов подполковник запаса Илья Белкин.



Фото автора

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении боевых задач, они удостоены наград Министерства обороны РФ. Орден Мужества – это не просто награда, это символ памяти о герое, о его подвиге, о его жертве, а также выражение глубочайшего уважения и

благодарности за героические поступки.

В соответствии с Указом Президента РФ, в торжественной обстановке были вручены ордена Мужества (посмертно) рядовому Станиславу Жулябину, погибшему 22 июня 2024 года. Награду получил его отец Владимир Жулябин. Матросу Александру Стебекову, погибшему 8 ноября 2023 года. Награду получила Наталья Стебекова. Рядовому Константину Надеину, погибшему 28 января 2024 года. Награду получила Елена Кирюшина. Младшему сержанту Егору Симакову, погибшему 28 апреля 2024 года. Награду получили родители Надежда и Николай Симаковы. Рядовому Александру Андриянову, погибшему 3 июня 2024 года. Награду получила мать Нина Андриянова.

Государственная награда станет напоминанием добле-

сти и мужества не только для родных и близких военнослужащих, но и для всех жителей нашего района. Эти ребята ушли как герои, не дрогнув и не отступив. Их слава бессмертна, имена земляков навечно вписаны в историю Исетского района.

В торжественной обстановке была передана медаль «Суворова», символизирующая силу и мужество, с которыми рядовой Денис Столяров выполнял свой долг. Он пропал без вести 6 марта 2024 года. Награду получила Наталья Столярова.

Руководитель Исетского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Александр Белоусов вручил памятный знак «Семье погибшего защитника Отечества» Аклиме Утимисовой, матери ефрейтора Бисемби Бельгубаева, погибшего 14 июля 2022 года.

– Эта медаль выражает дань признательности от членов «Боевого братства», а также от всех ветеранов боевых действий, войн, вооружённых конфликтов, – сказал Александр Васильевич.

Это событие напомнило всем нам о том, что память о герое и самоотверженности солдат живёт в сердцах их семей и всего народа. Мы никогда не забудем тех, кто отдал свои жизни за мир и безопасность нашей страны.

2025 год объявлен в Тюменской области Годом героя, в России – Годом защитника Отечества. Особое внимание – участникам специальной военной операции и их близким. Сегодня в регионе для них действует ряд различных мер поддержки. Список постоянно актуализируется, исходя из предложений бойцов и членов их семей.

Во благо фронта и победы

СОБЫТИЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В денисовском Доме культуры прошло большое праздничное мероприятие, посвящённое Международному женскому дню.

В зрительном зале яблоку негде было упасть: зарядиться отличным настроением и оценить творческие номера местных артистов собрались гости и жители села. В этот день чувствовали добровольцев.

– Это уникальные люди, проделавшие огромную работу, чтобы организовать масштабную помощь нашим воинам-землякам. Именно они создают крепкий и надёжный тыл, уверенность, которые греют душу солдат и приближают нас к победе, – отметила ведущая Наталья Изюмова.

Собравшихся поприветствовал глава поселения Александр Коробейников, поздравил с праздником весны всех женщин:

– Отдельные слова благодарности хочу адресовать нашим волонтёрам, которые практически ежедневно трудаются во благо солдат, находящихся на

линии фронта, плетут сети, готовят лапшу и суповые наборы, занимаются пошивом белья, вяжут тёплые вещи, собирают гуманитарную помощь. Всем огромное спасибо и низкий поклон.

«За содействие СВО» Александр Игоревич наградил Ольгу Акулову, Татьяну Козыреву, Наталью Черепанову, Надежду Кубасову, Нину Мальцеву, Ларису Мальцеву, Наталью Зинину, Ирину Акулову.

Также глава поселения вру-

чил Благодарственное письмо коллективу денисовского ДК за плодотворную работу, творческий подход в организации мероприятий и большой вклад в развитие культуры поселения.

Денисовцев поприветствовал представитель Исетского

отделения всероссийской организации ветеранов «Боевое братство» Артём Ирмянцев.

– На меня возложена важная

миссия – вручить местным

волонтёрам заслуженную на-

граду, – отметил Артём Алексеевич.

– Добровольцы – это ге-

рои сегодняшнего дня во всех

поселениях Исетского района.

С самого начала спецопера-

ции, когда возникла необхо-

димость, они бросили все свои

дела и начали работать во бла-

го фронта и победы.

За поддержку ветеранского

движения, оказываемую

безвозмездную помощь и

материально-техническое обе-

спечение наших бойцов в зоне

СВО, неравнодушие и прояв-

ленный патриотизм Артёма Ирмянцев вручил Благодарность волонтёрской группе села Денисово «Мы вместе».

Руководитель группы Любовь Сорокина поблагодарила всех участниц за вклад в общее дело, поддержку, отзывчивость и неравнодушие.

Ведущие программы Наталья Изюмова и Валерия Некрасова постарались сделать вечер отдыха насыщенным и незабываемым.

– Хочется, чтобы настроение у всех было праздничное, чтобы улыбки светились на лицах, чтобы у всех в семьях был лад, чтобы над нами светило мирное небо. В нашей семье мы по традиции поздравляем друг друга, дарим подарки и тёплые слова пожеланий. Праздник сегодня удался, селяне остались довольны, – говорит Валерия.

Девятилетняя Алёна Зарубина любит весело и с пользой проводить свободное время в Доме культуры:

– Сюда приходят мои друзья, мы общаемся, играем в различные игры. А сегодня повод для встречи особенный: чаепитие женщин и волонтёров села, которые неустанным трудом приближают победу наших бойцов на фронте.



Фото автора

Жизненной мудрости юбилей

ЛЮДИ ПРИИСТЬЯ

Ксения ЗАВЬЯЛОВА

В преддверии весеннего праздника в отделе ЗАГС администрации Исетского района 7 марта состоялась торжественная церемония золотого юбилея супружеского Петра Николаевича и Валентины Георгиевны Редикульевых.

Их брак был зарегистрирован 7 марта 1975 г. в Соловьевском сельсовете. Пётр Николаевич и Валентина Георгиевна – жители села Соловьево, пользуются уважением односельчан. Ведут активный, здоровый образ жизни, прививают любовь к физической культуре, спорту молодому поколению.

Супруги создали крепкую и дружную семью, вырастили и воспитали двоих сыновей. У юбиляров пять внуков и две孙女.

Вот уже пятьдесят лет супруги вместе. За прожитые годы всё было – радость и тревоги, но в памяти остались только светлые и добрые, воспоминания, а в сердцах, по-прежнему живёт любовь. Вместе они сумели выстоять в этой нелёгкой жизни и превратить семейную жизнь в тихую гавань большой любви.



|| Фото автора

Пётр Николаевич и Валентина Георгиевна оставили свои подписи в Почётной книге юбилейных свадебных дат Исетского района.

Сотрудники ЗАГСа поздравили юбиляров, а также вручили Благодарственное письмо и юбилейную медаль губернатора Тюменской области Александра Моора.

Пусть и впредь в семейных отношениях супружеского царят любовь и нежность, взаимопонимание и гармония!

От души желаем им отметить бриллиантовый юбилей!

Дети подарили праздник

ОБЩЕСТВО

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В преддверии Международного женского дня и в честь открытия Года защитника Отечества в верхнебешкильском детском саду «Колокольчик» прошло большое праздничное мероприятие «Мамин день».

Почётными гостями стали мамы, бабушки, сёстры, представители местной Думы, совета ветеранов и организаций ВОИ.

Воспитанники детсада под руководством педагогов подарили гостям насыщенную концертную программу, исполнили песни и танцы, читали стихи, проводили игры и конкурсы. Юные джентльмены вручили девочкам подарки. Не остались в стороне и гости: все получили красивые открытки, сделанные с любовью детскими руками.

К присутствующим обратилась глава поселения Наталья Тайбolina. Она вручила коллективу педагогов, родителей и воспитанников детского сада Благодарственные письма за активное участие в областных, районных и сельских мероприятиях, за оказанную гуманитарную помощь и поддержку участников СВО.

Отдельные слова признательности от односельчан и главы поселения получила воспитатель Наталья Мельник. Её сын сейчас охраняет рубежи нашей Родины, участвуя в специальной военной операции.

Восьмилетняя Милана Кисельникова очень любит праздники, 8 Марта – не исключение:

– В этот день принято поздравлять всех-всех женщин, мам, бабушек, сестёр, тёту, подружек. Мне хочется, чтобы он был особенным и запомнился надолго. Я обязательно поздравлю старшую сестру Полину, маму Ирину. Специально для них я нарисовала рисунки. Думаю, получать подарки, сделанные своими руками, приятно. Сегодня я пришла на утренник поддержать своего младшего братишку. Знаю, что ребята очень долго готовились, репетировали, чтобы сделать приятный сюрприз всем гостям. Творческие номера в исполнении малышей всегда трогают, поднимают настроение, оставляют положительные эмоции.

Елена Дедюрина пришла посмотреть на выступление трёхлетней дочери Евы:

– Конечно, долго и основательно готовились, делали причёску, подбирали наряд. На лицах малышей улыбки, а для родителей это самое главное. В нашей семье очень любят праздник весны и красоты.

Анна Веденникова с удовольствием посмотрела концертную программу, в которой участвовала её дочь Алина:

– Эмоции переполняют, очень теплое семейное мероприятие. В нашем детском саду все праздники проходят на «ура», я стараюсь бывать на каждом. Замечательные выступления, подарки, которые дети сами делали с душой.

Её дочь Алина нынче пойдёт в первый класс. Девочка она творческая, любит петь, танцевать, читать стихи. Вот и на концерте порадовала гостей и зрителей выступлениями.

Шестилетняя Анна Зубарева от подружки не отстает, с

КОРОТКО О РАЗНОМ

ИА «Тюменская линия»

Тюменцам расскажут о защите прав потребителей

Горячую линию по вопросам защиты прав потребителей запустило Управление Роспотребнадзора по Тюменской области, сообщает пресс-служба ведомства.

С 10 по 21 марта специалисты проконсультируют граждан, помогут в оформлении претензий к организациям, расскажут о феде-

ральном законе "О защите прав потребителей" и особенностях проведения надзорных мероприятий в условиях риска-ориентированного подхода.

Задать вопросы можно по тел.: 8 (3452) 20-31-11, 20-22-89, 69-67-83. В ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области" можно обратиться по тел.: 8 (3452) 68-48-94.

Названы даты последних звонков и выпускных

Последние звонки в российских школах пройдут 24 мая, а выпускные – 28 июня. Соответствующие рекомендации всем субъектам страны даны минпросвещения РФ.

При проведении торжественных школьных выпускных предусмотрят церемонию поднятия Государственного флага и исполнение Государственного гимна Российской Федерации, чествование представителей многогодичных и многодетных семей, выступления родителей (в том числе награжденных государственными наградами РФ и субъектов РФ, участников специальной военной операции) обучающихся.

Также регионам поручили обеспечить меры безопасности и доступность помещений для обучающихся с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья.

"Для развития сферы образования правительством России с 2025 года запущен национальный проект "Молодёжь и дети". Он помогает создать условия для реализации потенциала и раскрытия талантов молодого поколения. Желаем всем выпускникам школ интересных, запоминающихся последних звонков и выпускных, а также успехов в дальнейшем обучении по выбранным направлениям", – сказал министр просвещения РФ Сергей Кравцов.

Маме-студентке в помощь

Комната матери и ребёнка открыли в Государственном аграрном университете Северного Зауралья. Проект уникальный и уже оценен на федеральном уровне, сообщает вуз.

"Бывали случаи, когда приходилось кормить ребёнка в машине. Теперь в университете есть комфортное место, где можно провести время с малышом. Спасибо, что вуз идёт навстречу

молодым родителям", – поделилась второкурсница Светлана Золотина, которая совмещает учёбу и воспитание годовалой дочери.

Комната представляет собой небольшое уютное помещение. В бытовой зоне есть умывальник, микроволновка, холодильник, утюг и гладильная доска, пеленальный столик. В игровой – телевизор, столик для рисования, диван для отдыха, на полу – мягкое травмобезопасное покрытие.



|| Фото автора

чимых и тёплых слов о женщинах, их силе духа. Я желаю всем нам мирного неба и крепкого здоровья, особенно ветеранам.

– Все дети красивые, талантливые. Спасибо воспитателям за их организацию и подготовку. Хочется, чтобы в поселении было как можно больше ребя-

тишек, чтобы село молодело, всюду слышался детский смех. Встреча получилась тёплой, уютной, трогательной, практически в домашней атмосфере, – делится председатель первичной организации ВОИ Галина Куликова. – Спасибо за праздник и подарки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем
ТАТЬЯНУ ФЁДОРОВНУ ОЛЕЙНИК,
ВЛАДМИРА ФЕДОРОВИЧА
НЕНАШЕВА,
ВАЛЕРИАНА ЛЕОННДОВИЧА
ЗАХАРОВА,
ВИКТОРА АЛЕКСАНДРОВИЧА
ОСОКИНА,

ТАТЬЯНУ ИЛЬИНИЧНУ МОЛОКОВУ,
АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА БОРОДИНА,
ЮРИЯ ВИТАЛЬЕВИЧА БОГДАНОВА!

Жизнь на радости богата,
Много дает чудесных в ней.
Но особенная дата –
Славный праздник юбилей!
Пожелания, поздравления
От души пускай звучат,
Пусть сопутствует везение,
Много-много лет подряд!
Пожелаем сил и счастья,
Радостных и светлых дней!
В настроении прекрасном
Быть не только в юбилей!

Администрация и совет ветеранов
Солобоевского сельского поселения

С 65-летним юбилеем
ВИКТОРА МАРТЫНОВИЧА ЮНКЕР!

С днём рождения
ЕВДОКИЮ САВИНОВНУ ИОНИНУ,
ВАСИЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
ШВЕЦОВА,

ОЛЬГУ ПАВЛОВНУ ЛУПАНДИНУ,
ЕВДОКИЮ ГРИГОРЬЕВНУ ОБГОРЕЛОВУ,
ИВАНА АНДРЕЕВИЧА КРЯЖЕВА!

Пусть много радостных мгновений
Сегодня праздник вам оставит.
Букет чудесных впечатлений
Надолго в памяти оставит!
Удач в делах, благополучия
От всей души мы вам желаем,
Пусть впереди ждёт только лучшее!
Здоровья, счастья! Поздравляем!

Кукушкинский совет ветеранов

С юбилеем
СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА ЛАВРЕНЧУКА,
ЛЮДМИЛУ ПЕТРОВНУ ОСКОЛКОВУ,
НИНУ НИКОЛАЕВНУ КИСЕЛЬНИКОВУ,
ПАВЛА АЛЕКСАНДРОВИЧА ЗЕЛЕНИНА,
ТАТЬЯНУ ИВАНОВНУ ЯМЩИКОВУ,
ВАЛЕНТИНУ ФЕДОРОВНУ ГЕРМАН,
ЛЮДМИЛУ ИВАНОВНУ АНДРОНОВУ,
ЮЛИЮ ПЕТРОВНУ КУЛИКОВУ!
От всей души желаем вдохновения!
Мечты заветной исполнения!
Пусть дарит жизнь самые красивые,
счастливые мгновения!

Администрация, Дума,
совет ветеранов Верхнебешкильского
сельского поселения

ПРОДАЁМ

МЁД. Тел.: 8 922 005 51 13

КОЛЯСКУ детскую, 3 в 1. Цена – 12 000
руб. Тел.: 8 912 998 45 49

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, с.Бархатово.
Тел.: 8 908 876 63 09

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ на заказ.
Тел.: 8 912 994 02 40

5-2

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33

10-10

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ,
СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45

20-16

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ.
Тел.: 8 922 000 08 18

53-42

ЕВРОВАГОНКУ (разные длины) от 350
руб. и выше за 1 кв. м.
Тел.: 8 919 591 56 52, Сергей

6-1

ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, СРЕЗКУ.
Тел.: 8 952 341 63 22

15-12

СЕНО, ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ.
Тел.: 8 902 812 71 03

30-9

СЕНО. Тел.: 8 996 640 66 20

ПОКУПАЕМ

КАРТОФЕЛЬ.
Тел.: 8 912 389 10 90

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.
Тел.: 8 952 678 33 00

20-16

Закупаю мясо ДОРОГО!
Тел.: 8 951 268 88 77
8 965 866 88 77
Без СКИДОК

ПРИГЛАШАЕМ

14 марта с 16:30 до 17:00
У МАГАЗИНА «ДОБРОЦЕН»

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

- КУР-НЕСУШЕК (красные и белые)
300-350-450-550 руб.
- КУР-МОЛОДОК
от 650 до 700 руб.
- ДОМИНАТОВ - от 750 руб.

8-923-686-01-29, 8-951-429-97-16

РЕКЛАМА



15 марта
(каждую субботу)

ПРОДАЖА

- кур-несушек (8 и 12 мес.);
 - кур-молодок (4 и 6 мес.);
 - доминантов;
 - инкубационных яиц;
 - комбикормов
- с 10:00 до 11:00 ч. у м-на «Доброцен»
Тел.: 8 982 63 68 264
Пенсионерам скидка 10 %



ЯРМАРКА "РЫБНЫЙ БАРИН"

рыба, деликатесы Камчатки и Сахалина

14 марта (пятница)

МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР

с.Исетское, ул.Строителей, 9
с 10:00 до 15:30 часов

ЧАВЫЧА, НЕРКА, ФОРЕЛЬ, СЁМГА, КИЖУЧ, БЕЛОРЫБИЦА, РУЛЕТЫ и МНОГОЕ
ДРУГОЕ. Солёная, холодного и горячего копчения

Большой выбор икры разных сортов

ИКРА ВЕСОВАЯ. ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:
1 баночка – 300 р., 2 баночки – 500 р., 5 баночек – 1000 р.,
10 баночек – +1 в подарок.

Вся продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства.
Вся продукция перевозится и реализуется с соблюдением температурного режима
в витринах, что позволяет сохранять полезные и вкусовые качества

ОПЕРАТОР БПЛА

от 4 500 000 ₽

2 000 000 ₽

Министерство
Обороны Российской Федерации

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: 117



УСЛУГИ

КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ на заказ от
«Эксклюзив-Дизайн». Адрес: с.Исетское,
ул.Сиреневая, д.1а. Тел: 8 922 471 18 59

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ.
Чистка колодцев и скважин.

Тел.: 8 992 307 08 27

СТРОИТЕЛЬСТВО домов, КРЫШИ, УТЕПЛЕНИЕ, ФАСАДЫ. Внутренний РЕМОНТ. ЭЛЕКТРОПРОВОДКА. Рассрочка – 300 тыс. руб. Тел.: 8 912 390 28 90

10-5

ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Тел.: 8 919 959 12 04

5-2

Оказание услуг по ремонту: КРОВЛЯ,
ОБШИВКА ОСБ, ДЕМОНТАЖ и РЕМОНТ
ПОЛОВ, и мн. др.
Тел.: 8 982 932 66 55, Денис

10-1

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы,
ворота, крыши, сайдинг, фундамент,
сантехника, электрика и многое
другое. Пенсионерам – скидка, рас-
срочка. ЗВОНИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54,
8 982 948 28 21

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ

- ВСЕ ВИДЫ КРЫШ
- СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки
- Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки и многое другое
- Работаем со своим материалом в любую погоду

Валерий
8-961-207-77-07
8-909-185-77-73

Работаем по договору БЕСПЛАТНО

Участникам СВО, пенсионерам скидка 30%

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до морга,
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:

- на 1 месяц – 55 руб.,
- на 3 месяца – 165 руб.,
- на 6 месяцев – 330 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию.

Все подробности по телефонам:
2-19-09, 2-14-11

Также оформить подписку
можно на сайте "Почты России"
Стоимость подписки устанавливается с учётом доставки на дом.

Цена подписки на месяц –

132,65 руб.



e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское,
ул.Свердлова, 13

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 2200

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 624
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель